
Звіт з виховної роботи кафедри фармації за 2025/26 н.р за перше 

півріччя 

За звітний період викладачами кафедри фармації були проведені такі 

виховні заходи: 

Під керівництвом викладача ,,Основи фармакології та медичної 

рецептури” Оксани Ожібко, студенти груп 3 МСф-4 і 3 МСф-6 побували у 

Таємній аптеці. Студенти мали можливість побачити оригінальний інтер’єр, 

ознайомитися з історією аптеки. Особливу увагу присутніх привернули 

автентичні меблі, вишуканий історичний декор, устаткування, яким 

користувались аптекарі минулого століття. 

Куратори груп працюють зі студентами з метою покращення результатів 

навчання. Із вказаними групами були проведені виховні години з академічної 

доброчесності. 

Були проведені виховні заходи з академічної доброчесності викладачами 

груп 3 МСф-3(Партика У.Б), 3 ЛД-21(Жукровська М.О), 3 МСф-6(Ожібко О.І), 

1 ФМ-32(Калитовська М.Б). 

21 жовтня 2025 року на кафедрі фармації відбувся “Ярмарок вибіркових 

дисциплін” для здобувачів групи 1 ФМ 32 спеціальності І8 Фармація, 

промислова фармація. Науково-педагогічні працівники кафедри представили 

здобувачам вищої освіти багато вибіркових дисциплін, які надзвичайно 

актуальні на сьогоднішній день. Серед запропонованих були базова військова 

підготовка, вибіркові освітні компоненти екологічного та токсикологічного 

напрямків, гомеопатія та технологія косметичних засобів. 

27 жовтня 2025 року студенти групи 3 МСф-3 взяли участь у написанні 

щорічного «Радіодиктанту національної єдності» до Дня української 

писемності та мови.  

На зустрічі (21.11.2025 р.) студентів–магістрів групи І ФМ-32 із 

стейкголдером Остапом Ярославовичем Кравусом були висвітлені проблеми 

сучасної фармацевтичної практики та освіти. Зустріч була проведена 

викладачем кафедри Кучером М.М. 

Викладачі кафедри Калитовська М.Б, Жукровська М.О, Кучер М.М, 

Терещук С.І взяли участь у проведенні дня відкритих дверей академії, 

підготували цікаві презентації. 

Викладачі кафедри систематично працюють із стейкхолдерами для 

покращення та розвитку світогляду студентів-фармацевтів(представники 

компаній Solgar та «Опела Хелскеа Україна»). 

11 квітня 2025 р. в аудиторії кафедри фармації для здобувачів освіти 

освітньої програми Фармація відбувся круглий стіл на тему – Сучасні виклики 

у фармацевтичній галузі та шляхи їх реалізації. Спікером заходу був завідувач 

кафедри організації і економіки фармації Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького професор Богдан Громовик, відомий 



освітянин, науковець та реформатор вітчизняної охорони здоров’я(організатор 

– Терещук С.І). 

Колектив кафедри приділяє велику увагу профорієнтаційній роботі та 

залученню абітурієнтів до навчання на кафедрі фармації. 

  

 


